PAPEL TIMBRADO DO IMPORTADOR


Modelo Carta Protesto Contra Transportador Aéreo - Apenas protestando e solicitando pronunciamento
Local e data: 
À

(Nome da empresa a ser protestada)
Ref.: Embarque: (citar nº dos documentos vinculados a carga)
         Mercadoria: 

Informamos que no recebimento da carga acima mencionada, no armazém da Infraero do GRU – Aeroporto Internacional de São Paulo, em Guarulhos/SP/BR (ou outros, identificar), vinculados aos documentos em referência, foram constatada(s) as seguintes avaria(s) pela Infraero, conforme segue: (detalhar as avarias), havendo, portanto, suspeita de danos/faltas em seu conteúdo.
Em cumprimento ao atual artigo 754 do Código de Processo Civil (antigo artigo 756), Decreto Lei 1608 de 18.09.1939, em vigor conforme Artigo 1218 Inc. XI do Novo Código do Processo Civil (Lei nº 5869 de 11.01.1973) e as Condições Gerais da nossa Apólice de Seguro, pedimos vênia para considerarem esta carta como PROTESTO, a título de antecipação, pelas avarias e/ou indícios de violação ocasionados à carga e, se for o caso, encaminharemos a V.Sas., oportunamente, a respectiva nota de débito.

Atenciosamente,
                        Responsável               _    
                Assinatura do Importador

                           Responsável          _
            Assinatura da Empresa Aérea
Nota: Efetuar o protesto em 10 dias corridos a contar da data de ciência da avaria na mercadoria (Conforme preceituam os artigos 754 e 756 do Código Civil Brasileiro)
- carta entregue pessoalmente com protocolo de recebimento datado e assinado pelos mesmos;

- carta pelo correio com Aviso de Recebimento - AR, sendo que no protocolo de entrega dos Correios deverá constar a referência da carga em questão;
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